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    Keresztény szimbólum célkeresztben.

Vascs?vel és kalapáccsal esett neki egy Komáromban lév? szobornak egy 34 éves komáromi férfi augusztus 25-én
éjjel. K. Miklós ütötte-verte a szobrot, amib?l több darab le is tört. A férfi cselekményével több milliós kárt okozott a
m?emlékben – írja a police.hu.

A portálra feltöltött képek alapján jól beazonosítható az a Mindszenty Józsefet ábrázoló szobor, amelyet 2016-ban
adtak át.

Mint tudjuk, a bíborost 1948-ban koholt vádak alapján börtönözték be a kommunisták, az ÁVH kínzómesterei napi
rendszerességgel verték és gyötörték minden elképzelhet? és elképzelhetetlen módon.

Csak egy rövid emlékeztet?: „Életem legboldogabb pillanata volt ez„ – mondta egy teljes er?b?l végrehajtott, a
bíboros gerincére mért rúgás után egy partizán.

Mindszenty József vörös posztó volt a kommunisták és az általuk irányított cs?cselék szemében. Bár szerencsére
már nem övék a hatalom, a szaguk még érezhet?, és az általuk teremtett proletár szellemnek is b?ven maradt
nyoma. A hetven évvel ezel?tti pofonokat osztó kezeket ugyanaz a lélek, vagy inkább lelketlenség mozgatta, amely
most a vascs?vel és kalapáccsal sújtott le a Mindszentyt ábrázoló alkotásra – és rajta keresztül sokunkra.

Saját bevallása szerint K. Miklós a dühét akarta levezetni a szobor meggyalázásával és több más hasonló
rongálással, amit az elmúlt napokban követett el.

Nem tudjuk, K. Miklós miként él, miért volt dühös, mit csinál szabadidejében, milyen vallású, milyen politikai
beállítottságú, mi vezérelte a hivatalosan rongálásnak nevezett barbarizmus. Nem is fontos.

Lehet, hogy nem tud róla, de mostani tette a kommunizmus itt él? maradéka. Bár nem állunk rosszul, de sok
munka lesz, amíg ezt a sötét eszmét végleg el?zzük.

Teveli Zoltán - www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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